

## 深入一线服务 为企业排忧解难

海口领导干部1个月走访服务140多家企业

本报海口8月26日讯 (记者张中宝 柏彬 黄晓华 实习生陈舒逸) 今天记者从海口市“服务企业走访月”总结表彰大会上获悉,今年7月中旬到8月中旬为海口“服务企业走访月”,该市各级领导干部深入一线,为企业排忧解难。一个多月来,共走访了140多家企业和项目工地,通过“零距离”接触、“面对面”沟通、“心贴心”交流,重点解决了企业在项目融资、土地供应、人才引进、生活配套等方面的问题。

据介绍,今年是“项目建设年”,为了推动项目建设,服务企业,确保全面完成今年的各项目标任务,海口市从7月中旬开始启动“服务企业走访月”活动,主要是针对该市重点项目和重大民生工程,涉及工业制造、商贸物流、农产品加工、旅游房产等多个行业和领域,走访对象主要是今年有

省委常委、海口市委书记陈辞出席总结表彰大会并讲话。

## 海口启动“工业日”活动

本报海口8月26日讯 (记者张中宝 柏彬 黄晓华 实习生陈舒逸) 8月26日是海口市“工业日”,今天上午,海口市正式启动开展工业日活动。记者获悉,从2005年8月26日正式确立海口“工业日”以来,海口工业不断发展壮大,去年全市工业增加值实现123.5亿元,比2005年翻了一倍多,工业总产值首次突破500亿元,达到539.3亿元,实现了跨越式发展。

据介绍,近年来,海口加快工业发展,坚定不移地实施“产业兴市、工业强市”战略,尤其是从2005年8月26日正式确立海口“工业日”至今,海口每年都以不同形式开展了工业日活动,取得了较好的效果,推动了海口工业的发展壮大。

## 让“最美”成官兵时尚追求

省军区为“践行当代革命军人核心价值观十大标兵”颁奖

本报海口8月26日讯 (记者魏如松 通讯员彭长征 廖宝祺) 今晚,在省军区大礼堂内,舞台熠熠闪光,2012年度省军区“践行当代革命军人核心价值观十大标兵”颁奖典礼在这里隆重举行。

省军区司令员谭本宏、政委刘新等省军区常委出席颁奖典礼。

据悉,今年5月以来,省军区组织部队广泛开展“践行当代革命军人核心价值观十大标兵”评选表彰活动。10名先进典型从36名候选人中脱颖而出,最终被确定为“十大标兵”。他们分别是:海口警备区纠察连门岗班长李甲奎、某防空营导弹连六班班长曾福军、某火箭炮营指挥连连长张鹏、三亚警备区东瑁洲海防连连长余国庆、某部司令部保密员廖小玲、某部船艇修理所技师吴淑鸿、某摩步一营一连政治指导员雷国鸿,陵水人武部政委邢锦程、某分队副营长向双燕、某部检修所修理班班长仇汝亮。

据了解,去年10月底,省委、省政府向全省人民发出开展“文明大行动”的号召后,省军区部队官兵积极踊跃参加,不断涌现出的“最美故事”和“最美军人”,激发了官兵服务人民、爱岗敬业、创先争优的热情,为国际旅游岛建设营造了和谐文明的良好氛围。省军区副政委谢建良对记者说:“从‘最可爱的人’到‘最美的兵’,既与我军光荣传统一脉相承,又是我军践行宗旨的具体体现。近年来,全军和武警部队持续开展培育当代革命军人核心价值观主题教育活动,我们组织‘十大标兵’评选表彰,就是要大张旗鼓地宣扬标兵先进事迹,让‘最美’真正成为广大官兵的时尚追求。”

## 人口老龄化国际研讨会下月澄迈召开

本报海口8月26日电 (记者陈超 特约记者林旭) 澄迈县今天在海口召开新闻发布会,宣布第二届人口老龄化长寿化国际研讨会在9月5日至7日在澄迈县举办。该研讨会有东北亚经济论坛、海南省人民政府、中国社会经济系统分析研究会主办,省民政厅和澄迈县人民政府承办。

据介绍,本届研讨会将邀请联合国代表,美国、韩国、德国、日本、俄罗斯等国家专家学者

## 关注“珍珠海岸 美丽陵水·全国城市营销”



8月26日,上海市南京路,黎锦传承人黄春銮现场织锦吸引了众多游人。

本报记者 程范淦 摄

通过播放视频、陈列图片、歌舞表演等方式进行形象展示

## 陵水魅力闪耀上海南京路

本报上海8月26日电 (记者程范淦 通讯员李其文) “洁净的沙滩,景色太美了。”今天,上海市民王珍在参观完陵水黎族自治县的展台后,发出了如此感慨后表示:一定要亲自到陵水去看看。

为了让上海市民能够近距离地了解陵水的社会经济发展情况、旅游资源等,8月25日、26日连续两天,陵水在上海市最繁华的步行街——南京路搭设展台,通过播放视频、陈列图片、演员表演歌舞节目等方式,向人们展示了陵水独特的魅力。

据现场了解,整个展台共300多平方米,分为3个厅,分别是“私享滨海度假”、

## 动网先锋:科技创新助企业健康成长

本报记者 范南虹 通讯员 陈小珠

较大固定资产投资的企业和参建单位,旨在了解企业生产经营状况,倾听企业发展诉求,切实帮助企业解决重点、难点问题,为企业提供“全方位优质服务”。

会上,海口市表彰并授予海南英利新能源有限公司、海南金盘电气有限公司、一汽海马汽车有限公司、海南椰岛(集团)股份有限公司、海南南海灵化学制药有限公司、海南红塔卷烟有限责任公司、椰树集团有限公司、海南优美内衣有限公司、全兴工业(海南)有限公司、齐鲁制药(海南)有限公司为“2011年海口工业十强企业”称号。同时,还对海南双成药业股份有限公司成功上市和海南红塔卷烟有限责任公司易地技改项目按时竣工进行了表彰和奖励。

省委常委、海口市委书记陈辞出席总结表彰大会并讲话。

据介绍,今年是“项目建设年”,为了推动项目建设,服务企业,确保全面完成今年的各项目标任务,海口市从7月中旬开始启动“服务企业走访月”活动,主要是针对该市重点项目和重大民生工程,涉及工业制造、商贸物流、农产品加工、旅游房产等多个行业和领域,走访对象主要是今年有

技事业。”省科技厅副厅长杨天梁如此评价动网先锋,它是我省一家拥有自主知识产权的动漫游戏研发及运营的高新技术企业。国家和省科技部门都给予了很多政策扶持。包括火炬项目、2011年度国家和海南省科技型中小企业技术创新资金等,从科技创新的角度引导扶持动网先锋健康成长。

日前,记者跟随省科技厅有关领导到动网先锋调研,发现这家动漫游戏行业的新兴公司,由一群颇具活力和创造力的年轻人组成,公司领导和员工平均年龄不足25岁。在全球经济持续下滑的大背景下,动网先锋却依靠科技创新,逆势增长。仅2012年上半年,公司销售收入就超过7300万元,比去年同期增长102.78%,创汇收入超过200万美元,共获得知识产权成果9件。

“开发的是游戏产品,经营的却是高科

技事业。”省科技厅副厅长杨天梁如此评价动网先锋,它是我省一家拥有自主知识产权的动漫游戏研发及运营的高新技术企业。国家和省科技部门都给予了很多政策扶持。包括火炬项目、2011年度国家和海南省科技型中小企业技术创新资金等,从科技创新的角度引导扶持动网先锋健康成长。

动网先锋运用多种包括3D、云计算等最新技术,最大限度地将产品中包含的文化内涵,以更加精致的画面、更加丰富的玩法呈现给用户。在此基础上,公司投入大量人力物力进行创新型产品的研发,每年至少推出2款创新产品。重视科技创新带来的是高回报,比如公司开发的《富人国》成为2011年度动漫游戏行业的新锐产品,年收入超过千万元;今年5月发布的创新型动漫产品《武道破天》,上线两个月即突破千万元收入规模。

据了解,作为国内领先的动漫游戏企业,公司已与腾讯、百度、360等国内外60多家优秀的运营商和平台展开合作,在国家动漫游戏产业“走出去”的政策指引下,动网先锋的游戏产品出口至韩国、日本、美国、俄罗斯等十多个国家和地区,出口创汇434万美元,实现了我省动漫游戏产品出口“零”的突破。

宋海波告诉记者,进入迅速发展阶段的动网先锋,不忘回报社会,今年,公司即将搬入澄迈生态软件产业园。届时,公司将加强移动互联网技术的研发,并为对动漫技术、互联网技术有兴趣并有创新能力的大学生,以及小型动漫企业搭建平台和资金支持,帮助它们孵化成长,全力打造一个集数字化信息交流、科研成果转化于一体的国际化、无区域的动漫创意研发基地,使最新最尖端的科技与动漫游戏文化在孵化器中高度融合,生产更多优秀的动漫产品,实现产业贡献和企业效益的双丰收。

(本报海口8月26日讯)

## 三亚工商部门行政审批提速

办理行政许可由15天缩短为7天

本报讯 (记者王红卫 通讯员罗伟中) “行政许可时间从原来的15个工作日缩短为7个工作日……”记者日前从三亚市工商局获悉,在近期该局推进的行政审批制度改革中,通过压缩办理时限、完善审批流程、公开承诺服务质量,开辟绿色通道等方式,大大提高了行政审批速度。

据了解,三亚市工商局通过多次研讨,对审批环节的办理时限进行科学压缩,缩短办事时限。如行政许可时间从原来的15个工作日缩短为7个工作日;申请名称预先核准时间从原来的3个工作日缩短为2个工作日;办理公司设立、变更业务从10个工作日缩短为7个工作日;办理公司年检从10个工作日缩短为7个工作日等。

对于审批系统,该局进行升级完善,理顺审批事项网上办理流程,根据“一审一核”的要求,采取合并、删减环节的方式,减少审批环节,删减、合并环节后,简化了办事程序,提高了办事效率。

针对窗口单位面向办事群众的工作性质和实际,广泛开展社会承诺活动,制作专门的公开承诺书,把照片、姓名、承诺语进行公开公示,主动接受社会各界的监督。同时,为保证公开承诺说到做到,该局还对绩效考核内容进一步细化,多方面进行综合评价。

另外,该局根据省、市重点项目在三亚的建设进展情况,改进工作方法,变“坐式”、“固定式”为“延时式”、“预约式”服务,开辟绿色通道,为企业提供产业政策法律咨询,在核准公司名称、完善企业章程、登记注册等方面提供专人指导,对不能到现场签的企业亲上上门办理面签确认手续。

## 海南十佳消费品牌企业评选投票结束

总票数达217万余张

本报海口8月26日讯 (记者董纯进) 记者从南海网获悉,“2012海南十佳消费品牌企业”评选活动公众投票于今日凌晨结束,在网民的热情参与下,总票数达到了217万余张。

此次活动自6月1日正式启动,历时近三个月,网民通过网络、电话及短信等方式进行投票,在百余个候选商贸企业中选择自己心仪的消费品牌企业。截止8月26日凌晨,海南玉液酒以340233票位列酒水行业第一名;兴隆咖啡以87899票位列旅游商品第一名;内蒙古金龙品生物科技有限公司以57269票位列食品行业第一名;三亚一方百货以22944票位列消费企业第一名;海口迷尔派斯床具以13866票位列家居行业第一名。

整个活动按启动、公众投票、专家评审、表彰4个阶段进行。目前,活动已经完成第二阶段公众投票,将进入第三阶段专家评审。活动组委会根据投票情况以及市场测评情况确定获奖名单,9月底将组织表彰活动,对优秀商贸企业进行奖励。

本次活动以“品牌创造消费力”为主题,旨在鼓励企业、行业协会创建品牌、经营品牌、树立形象、扩大产品知名度。活动由海南省品牌战略研究会、海南省管理现代化研究会、南海网共同主办。

## 海口美兰区9学生获政府助学金

本报海口8月26日讯 (记者林伟 特约记者梁崇平 实习生林洁) 今天上午,海口市美兰区举行上贤片区(沙亮)棚户区改造被征收户2012年度考取大学的子女助学金发放仪式,9名今年考上本科的被征收户子女共收到1.7万元助学金。其中3名上一本的学生每人3000元,二本的2名学生每人2000元,三本的4名学生每人1000元。

海口市美兰区有关负责人介绍,上贤片区(沙亮)片区棚改项目是省、市重点项目,是今年海口市第一个启动并实行资金包干的棚改项目,涉及534户、1431人,计划今年年底完成征收任务。截至8月25日,在项目启动不到一个月的时间里,共有313户被征收户签订了征收补偿安置协议,完成总签约任务的59%左右。

9名即将上大学的被征收户子女不仅收到助学金,还收到了月饼礼物。据了解,美兰区上贤片区(沙亮)棚户区改造指挥部还将对被征收户中的困难户、80岁以上的老人开展中秋、国庆节慰问活动。

## 银发候鸟的温馨之家

见习记者 黄媛艳 本报记者 王红卫



清平乐社区老年模特队在表演节目。 图片由清平乐社区提供

三亚市清平乐社区,积极探索“养、医、学、为、乐”一体化建设,被省文明办列为全省首个和谐社区建设示范点——

## 寓学于乐的“银达人”

姜洪太忙了:他还是社区老年大学的二胡老师;在社区的远程教育中心,他又是一个学生,在那里他学会了使用电脑。

在三亚这几年,是我退休近10年来,生活得最快乐、幸福、精彩的几年。以前的病基本好了,年轻时没有来得及做的手术,现在感觉病痛有明显减轻。同时,老人无意中听说三亚有一个养老型社区,叫清平乐。

经过认真考察,老人了解到,这个社区以老年人为主,都是来自全国各地的候鸟老人。小区建设十分注重养老的定位,绿化建设、无障碍建设,尤其是文化建设建设,都做到位。后来,和老伴商量后,老人卖掉了老家的房子,在清平乐购置了一个二手的一居室,一住就是3年。

“在三亚这几年,是我退休近10年来,生活得最快乐、幸福、精彩的几年。以前的病基本好了,年轻时没有来得及做的手术,现在感觉病痛有明显减轻。同时,老人无意中听说三亚有一个养老型社区,叫清平乐。”

说起姜洪的老人,在清平乐社区可是大名鼎鼎。老人名叫王艳杰,因为爱唱京剧《红灯记》里的“李奶奶”而闻名,小区老人习惯称她“李奶奶”。

“我们在三亚这几年,过得很快乐,幸福、精彩的几年。以前的病基本好了,年轻时没有来得及做的手术,现在感觉病痛有明显减轻。同时,老人无意中听说三亚有一个养老型社区,叫清平乐。”

“在三亚这几年,是我退休近10年来,生活得最快乐、幸福、精彩的几年。以前的病基本好了,年轻时没有来得及做的手术,现在感觉病痛有明显减轻。同时,老人无意中听说三亚有一个养老型社区,叫清平乐。”

“在三亚这几年,是我退休近10年来,生活得最快乐、幸福、精彩的几年。以前的病基本好了,年轻时没有来得及做的手术,现在感觉病痛有明显减轻。同时,老人无意中听说三亚有一个养老型社区,叫清平乐。”